



# 中共中央政治局常务委员会召开会议

## 听取“3·21”东航MU5735航空器飞行事故应急处置情况汇报

### 就做好下一步工作作出部署

# 中共中央总书记习近平主持会议

中共中央政治局常务委员会3月31日召开会议，听取“3·21”东航MU5735航空器飞行事故应急处置情况的汇报，就做好下一步工作作出部署。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出，“3·21”东航MU5735航空器飞行事故发生后，党中央高度重视，习近平总书记立即作出重要指示，强调要立即启动应急机制，全力组织搜救，妥善处置善后，尽快查明原因，做好遇难者家属安抚和服务工作。各有关方面闻令而动、快速响应，组织民航、应急、公安、军队、卫健和广西等各方面力量，按照“统一指挥、分工负责、深入细致、科学有序”总体要求，全面

做好有关工作。目前，善后处置、事故调查等工作正在有序进行。

会议强调，这次事故导致机上132名人员不幸遇难，我们深感痛心。要坚持人民至上、生命至上，深入细致做好善后处置工作，再接再厉、善始善终。要继续做好遇难者遗骸遗物整理、移交等工作，给逝者以尊严、给家属以慰藉。要加大遇难者家属帮扶救济工作力度，让遇难者家属安心。各有关方面要科学有序开展事故调查，组织各方面专家综合分析飞机数据和各类物料证据，尽快查明事故原因和性质。要平稳有序做好后续信息发布工作，

按照及时、准确、公开、透明原则，持续发布信息，积极回应社会关切。

会议指出，要坚持统筹发展和安全，发展决不能以牺牲安全为代价，各方面一定要深刻吸取教训、举一反三，进一步健全安全生产责任制，抓好安全生产责任落实，在全国全面开展安全生产专项大检查，全面排查整治风险隐患，最大限度防范遏制各类事故发生，保持社会大局稳定。因责任不落实、措施不到位、排查整治流于形式等导致发生事故的，不仅要追究直接责任人员的责任，对相关领导也要严肃追责问责。

会议还研究了其他事项。

据新华社

# 台湾前途在于国家统一 “挟洋自重”没有出路

## 国防部新闻发言人就中国与多国军事交流、美对台军售等相关问题答记者问



国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦3月31日在例行记者会上就中柬、中南、中巴、中泰军事交流及美对台军售等相关问题回答记者提问。

### 中国和柬埔寨陆军司令举行视频通话

吴谦介绍，3月31日，中国人民解放军陆军司令员刘振立与柬埔寨王家军副总司令兼陆军司令洪玛奈举行视频通话。双方就双边合作事宜深入交换意见，并签署《中国人民解放军陆军与柬埔寨王家军陆军合作谅解备忘录》。

吴谦表示，中柬是亲密邻邦和铁杆朋友。近年来，两国军队在战略沟通、联合演训、院校交流、人员培训等各领域的务实合作不断深化。中方愿与柬方一道，认真落实两国领导人重要共识，推动两国两军关系深入发展，继续打造中柬具有战略意义的命运共同体。

### 推动中国和南非两军关系更好向前发展

“近日，国务委员兼国防部长魏凤和同南非国防和退伍军人部部长莫迪塞视频通话，双方就两军关系、抗疫合作、国际和地区形势等深入交换意见。”吴谦说。

他表示，中国和南非是友谊深厚、彼此信赖的好朋友

友好伙伴。在两国元首的战略引领下，两军在军事训练、医疗卫生、装备技术、人员培训等领域合作不断取得新成果。中国军队愿与南非军队进一步深化国际维和、海上安全、联演联训、军事医学等领域合作，推动两军关系更好向前发展。

### 中巴两军推动各领域务实合作迈上新台阶

有记者问，据报道，巴基斯坦空军近日举行歼-10CE战机接装仪式。巴总理称，中国制造的飞机将在纠正地区“安全失衡”中发挥重要作用。3月23日，歼-10CE亮相巴基斯坦国庆阅兵。请问发言人有何评论？

吴谦说，关于巴基斯坦空军举行歼-10CE战机接装仪式，中国驻巴使馆已经发布了消息。需要指出的是，中国和巴基斯坦是全天候战略合作伙伴，是患难与共的真朋友、同甘共苦的好兄弟。中方愿同巴方一道，加快构建新时代更加紧密的中巴命运共同体。两军关系是中巴友好的中流砥柱，长期以来为两国关系发展发挥了重要作用，双方在高层互访、联演联训、抗疫合作、装备技术等领域合作成果丰硕，不断充实两国战略合作内涵。下一步，中巴两军将在两国领导人引领下，推动各领域务实合作迈上新台阶，为两国全天候战略合作伙伴关系注入新动力，为维护地区和平稳定贡献新力量。

### 中国和泰国海军司令举行视频通话

吴谦介绍，3月16日，中国人民解放军海军司令员董军应约与泰国海军司令宋巴颂举行视频通话。双方围绕两国海军交流合作事宜交换了意见。

“中泰一家亲。多年来，中泰两军保持密切交往，两军关系健康稳定发展，取得一系列丰硕成果。”吴谦说，中方愿与泰方一道，落实两国领导人重要共识，完善机制建设，加强各级沟通，推进务实合作，共同维护地区安全稳定。

### 台湾：“挟洋自重”没有出路

在回答台湾近期岛内民调及美对台军售相关问题时，吴谦说，台湾是中国领土不可分割的一部分。台湾问题纯属中国内政，不容任何外来干涉。我们坚决反对美国向中国台湾地区出售武器，反对美台进行任何形式的官方往来和军事联系。

吴谦强调，台湾前途在于国家统一，台湾同胞福祉系于民族复兴。那些外部势力的“空头支票”，终究是靠不住的。甘心为他人做“棋子”，最终难逃“弃子”的命运。从喀布尔到乌克兰，别人无法从外国得到的，台湾又怎能得到？“挟洋自重”没有出路，“以武拒统”死路一条。在捍卫国家主权和领土完整问题上，你永远可以相信中国人民解放军。

# 安徽省2022年3·15诚信经营示范单位展示

安徽肥立得生物科技有限公司

法定代表人：陈义洪

安徽厚园食品有限公司

法定代表人：梅文军

安徽鑫昌物业服务有限公司

法定代表人：卫世武

安徽荣礼大健康科技有限责任公司

法定代表人：陈亚峰

安徽新世纪种业科技股份有限公司

法定代表人：丁凯

安徽六安市万顺茶叶有限公司

法定代表人：钱圣全

合肥亮建清洗翻新有限公司

法定代表人：陆建国

安徽诺捷物业管理有限公司

法定代表人：魏元元

舒城县庐镇乡瑞成种植专业合作社

法定代表人：圣全成

庐江县汤晨物业管理有限责任公司

法定代表人：何志

安徽圣东建筑清洗有限公司

法定代表人：毕东前

合肥智德物业管理有限公司

法定代表人：韩红艳

广德原昊分子筛有限公司

法定代表人：顾旭勤

合肥衣锦行服饰有限公司

法定代表人：孙萍

桐城市凌志管业有限公司

法定代表人：方玲志

安徽博通保安集团有限公司

法定代表人：唐峰

安徽省康龙农业开发有限公司

法定代表人：姜有圩

安徽利信物业服务有限公司

法定代表人：张爱兰

安徽方圆保安服务集团有限公司

法定代表人：徐诚成

安徽博通保洁服务有限公司

法定代表人：唐峰